

南方深成指 ETF
下月初拟发行

近日,南方基金宣布,旗下获批的深成指 ETF 及联接基金拟于 11 月初发行,这使得作为 A 股两大指数之一的深证成份指数首次成为 ETF 基金的标的指数。至此,国内数个老牌经典指数均已被开发成指数基金,指数基金下一步的发展引人猜想。南方基金介绍说,根据深证成份指数的编制方法,该指数包含了在深圳证券交易所上市的诸多优秀中小企业,多年来在 A 股市场以成长性“一枝独秀”的苏宁电器等均为深圳成份指数成份股。根据 WIND 系统统计,截至 2009 年 9 月底,深圳成份指数 15 年来的涨幅为 1080.12%,同期涨幅名列国内指数第一,与同期全球范围内的各综合性指数相比也名列前茅。

快报记者 王慧娟

前三季度亚军基金公司
今年首发偏股基

10 月 26 日,华商动态阿尔法混合型基金开始在建行、工行、农行等渠道开始发售。记者获悉,近日投资者咨询、购买这只新基金十分踊跃。今年以来,平均每月有近 10 只偏股型基金面世,为何这只基金能够引起如此广泛的关注?经记者了解,这主要是由于华商基金公司今年以来业绩突出,却直到年底才推出今年首只偏股型基金,可谓吊足了投资者的胃口。业内专家分析,经历了 2008 年的市场震荡,广大基民在投资选择上日趋成熟和多样化,也更加看重基金公司的整体投研实力和投资风格。据天相统计,今年前三季度,华商基金以 63.27% 的公司净值增长率,在 60 家基金公司中排名第二位。

快报记者 王文清

每 10 份拟派现 2.3 元
华安宏利分红

华安基金昨日公告,决定以截至 10 月 16 日已实现可分配收益为基准,对旗下华安宏利股票基金实施第三次分红,每 10 份拟分 2.30 元,权益登记日和除息日为 11 月 3 日,红利划出日和红利再投资日为 11 月 4 日。据悉,截至 10 月 16 日,华安宏利基金可分配利润将近 23.05 亿元。业内人士指出,一般而言,基金分红分为现金红利分红和红利再投资两种方式,现金分红可以锁定部分投资收益,而选择红利再投资的投资者,一定程度上表明对后市的信心。华安基金表示,目前业绩成为行情的核心驱动力,沪深 300PE/PB 均已处于历史均值水平附近,总体估值合理,A 股相对其他资产仍然具备一定吸引力。

快报记者 王文清

400家机构斥资千亿“抢喝”洋河

两新股单次冻结资金高达 7719 亿再创中小板新高

周二发行的中小板新股洋河股份与南国置业网上申购中签率分别为 0.69% 和 0.16%, 两股合计冻结资金 7719 亿元, 再创 IPO 重启以来中小板单次冻结资金新高。值得一提的是, 尽管发行价高达 60 元, 洋河股份网下发行仍然得到超过 400 家询价对象的热烈追捧, 甚至出现了网下中签率低于网上的罕见“倒挂”现象。

洋河股份昨晚发布的公告显示, 本次网上定价发行有效申购户数为 95.89 万户, 有效申购股数为 52.26 亿股, 网上定价发行的中签率为 0.69%; 网下有效申购资金为 1454.76 亿元, 有效申购获配比例为 0.37%。由

此可以算出, 洋河股份本次网上冻结资金 3135.47 亿元, 网上网下合计冻结资金 4590.23 亿元。

南国置业公告显示, 本次网上定价发行有效申购户数为 198.52 万户, 有效申购股数为 238.82 亿股, 网上定价发行的中签率为 0.16%; 网下有效申购资金为 191.41 亿元, 有效申购获配比例为 0.62%。据此计算, 南国置业本次网上冻结资金 2937.5 亿元, 网上网下合计冻结资金 3128.93 亿元。两新股合计冻结资金 7719.16 亿元, 再创 IPO 重启以来中小板单次冻结资金新高。

从最近几次中小板新股的发行情况看, 冻结资金量

总体呈上升趋势, 显示出市场打新意愿持续提升。业内人士指出, 随着创业板新股发行进入真空期, 投资者在一级市场的注意力重新回到主板市场上来, 从而使得主板打新资金容量有所扩大。值得一提的是, 尽管发行价高达 60 元, 洋河股份此次网下发行仍然得到机构的热烈追捧。网下配售结果显示, 洋河股份的网下有效配售对象超过 400 家, 机构合计动用资金超过千亿, 创出 IPO 重启以来单只中小板新股的新高。不仅如此, 洋河股份此次网下中签率远低于网上, 这种网上网下中签率“倒挂”的现象在中小板也较为罕见。

快报记者 潘圣韬

“肉”——本轮行情显著特征

大盘在快速脱离 2700 余点底部后震荡上行, 并于近期冲高 3123 点。但在有限的量能推动下, 大盘的上行显得有些滞重, 导致近日的大幅回调。未来大盘将在犹豫和彷徨中震荡走高。从技术走势分析, 大盘在国庆长假前形成双底形态, 然后以暴涨的走势收复半年线, 通过 3060 点附近的颈线位。10 月 20 日留下了一个向上跳空缺口, 理论上属于普通性缺口应该得到弥补。

本周二、周三两天大盘出现了快速的下跌, 并迅速弥补了该跳空缺口, 技术上形成了对颈线位 3060 点的回抽确认。从下跌区间分析, 国庆节后大盘的上涨是依托 5 日均线的强势通道, 近期上证指数迅速沾穿 10 日均线, 客观上改变了短期的上升通道, 形成短期调整。由于 60 日均线目前仍然以每日 7 点左右的幅度下行, 中期并没有形成技术上的支撑, 因此, 目前震荡走势的强支撑位在半年线 2940 点附近。

目前 60 日均线的调头向上是大盘中期完全走好的重要技术性参考指标, 在该指标没有转向的情况下, 大盘将维持一个震荡的走势。由于月末的创业板开闸, 引发投资者对于资金分流的担忧。

今年以来, 由于全球经

济处于复苏阶段, 各国普遍采用了量化宽松的货币政策和低利率的货币环境, 使美元出现加速贬值的走势。以美元计价的大宗商品和原油期货价格一路猛涨。国内输入型通胀压力很大。国际资金流动性的泛滥, 对新兴市场资本构成强烈的需求。因此, 宏观调控和结构调整的预期将伴随着政策的走向而提升。从这个角度来看, 目前股指震荡缓涨比急涨对股市的进一步发展更为有利。

整体来看, 本轮行情的一个显著的特征是“肉”(犹豫不流畅)。与前期的流动性过剩行情相比, 本轮行情参与难度较大, 板块和行业的轮动频率过高。造成这个局面的最根本因素就是中长期走势的不明朗。前面提到 60 日均线尚未转向, 未来经济仍有较大的不确定性, 人民币升值预期和出口的转好本身就是矛盾的。包括基金在内的机构对于市场走势分歧巨大, 一定程度上造成了本轮行情好看但不好做。从操作层面上, 由于热点轮动转换频繁, 持续性差, 投资者在操作中只能采用“潜伏”的战略, 即在某行业板块低迷之时分批介入, 在轮动之时撤退的游击战法, 方能应对目前的震荡市况, 避免追涨杀跌的悲剧发生。

西南证券 罗栗

[延伸阅读]
利好一夜销声匿迹
海外市场连续大跌

仿佛在一夜间, 利好都销声匿迹, 能听到的只有坏消息。在这样的氛围下, 全球股市周三承接前夜美股颓势继续走低, 亚太及欧洲股市跌幅普遍超过 1%。

28 日欧洲午盘, 覆盖数十个发达和新兴市场的 MSCI AC 世界指数下跌 0.8%, 将连续下跌纪录扩大到第七个交易日, 为今年 1 月份以来持续最长的连续下跌。具体到单个市场, 昨日亚太股市多数大幅下跌。其中, 中国台北股市跌幅 1.6%, 创三周来最大单日跌幅; 中国香港股市连续第二天下跌, 跌幅 1.8%, 该指数周二下挫 1.9%。日本股市周三收跌 0.4%, 韩国股市大跌 2.4%, 盘中跌幅一度接近 3%。澳大利亚股市跌 1.4%, 新加坡股市下挫 1.7%。

周二刚刚中止三日连跌的欧洲股市昨再度大跌, 英国、法国和德国股市 28 日中盘跌幅都超过 1%, 一度接近 2%。美股指数期货也继续下挫。周二反弹超过 1% 的油价昨日重陷低迷。NYMEX 基准的 12 月份原油期货昨日电子盘中跌破 79 美元, 跌幅一度接近 0.8%。

快报记者 朱周良

“小巨人”四季度再扛大旗

中小盘风格的基金在三季度以及 10 月的行情中大放异彩, 进入同类型基金排名前列。近日, 申万最新报告认为, 中小盘基金在四季度仍将延续担当“小巨人”的角色。

据记者了解, 近日开始发行的国泰中小盘成长基金在同期发行的新基金中取得了不错的发行成绩, 发行前 3 日募集即超过 3 亿, 显示市场对中小盘基金热度不减。对于国

据《证券时报》

泰中小盘成长基金未来的选股标准, 其基金经理张伟向记者表示, 将以自下而上的方式精选个股。“通过对企业管理团队、公司治理结构、企业竞争优势和盈利增长等情况的分析挖掘中小市值上市公司中具有优质成长性的个股, 而对于具有高成长性优质个股, 则会逐步加大投资比重, 提高持股集中度, 以获得良好收益。”

快报记者 王慧娟

封闭式基金昨日行情

开放式基金昨日净值

封闭式基金昨日净值

开放式基金昨日净值

封闭式基金昨日净值